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ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ 

ΑΡΧΗΓΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ  
(Στην Έκθεση παιδικής ζωγραφικής «Η οδική ασφάλεια μέσα 

από τα μάτια των παιδιών» 
Τρίτη 30 Μαΐου 2017 / Mediterranean Cosmos, Θεσσαλονίκη) 

 
 

Σας ευχαριστώ όλους θερμά για την παρουσία σας απόψε εδώ• μετά την πραγματικά, 

θεωρώ, εξαιρετικά επιτυχή έκθεση ζωγραφικής με θέμα "η οδική ασφάλεια μέσα από 

τα μάτια των παιδιών", που διοργάνωσε η Ελληνική Αστυνομία σε συνεργασία με τη 

«ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ» στην Αθήνα, και την εντυπωσιακή, ομολογουμένως, 

ανταπόκριση παιδιών και γονιών, αποφασίστηκε η έκθεση να φιλοξενηθεί και στην 

όμορφη πόλη της Θεσσαλονίκης• έτσι, ώστε να δοθεί η ευκαιρία και σε άλλους 

μικρούς και μεγάλους μας φίλους να την επισκεφθούν και να γνωρίσουν μέσα από τις 

θαυμάσιες ζωγραφικές δημιουργίες των παιδιών τις σκέψεις και ίσως, θα έλεγα, τους 

προβληματισμούς τους, στο μείζον ζήτημα της οδικής ασφάλειας. 

 

Ένα ζήτημα το οποίο αφορά όλους μας• ένα ζήτημα που θα πρέπει να μας απασχολεί 

συνεχώς, καθώς είναι κομμάτι άρρηκτα συνδεδεμένο με την καθημερινότητα μας και 

η μη σωστή γνώση και τήρηση των κανόνων οδικής κυκλοφορίας και συμπεριφοράς, 

μπορεί να θέσει σε κίνδυνο όχι μόνον εμάς τους ίδιους, αλλά και τους γύρω 

συνανθρώπους μας. 

 

Θέλω λοιπόν, να σας καλωσορίσω σε αυτή την έκθεση,  όπου τα παιδιά είναι αυτά 

που έχουν το πρώτο και τον τελευταίο λόγο. Γιατί, μέσα από τα  μάτια τους και την 

δική τους σκέψη και αντίληψη, θα κάνουν όλους μας να δούμε και να αντιληφθούμε 

καλύτερα, ίσως, τη σημασία της οδικής παιδείας και συμπεριφοράς, έννοιες τις οποίες, 

πολλές φορές, λόγω της καθημερινής πίεσης και των προβλημάτων μας, ξεχνούμε 

πόσο σημαντικές είναι. 

 

Πιστεύω, επιτρέψτε μου να πω, πως η συγκεκριμένη εκδήλωση, θα βοηθήσει 

περισσότερο εμάς τους μεγάλους, τους γονείς, τους οδηγούς, παρά τους μικρούς μας 

φίλους• κι αυτό γιατί τα παιδιά μέσα από τις ζωγραφιές τους, στέλνουν σ’ εμάς, ιδίως, 

τα μηνύματά τους. Μηνύματα αληθινά και αυθεντικά• που μπορούν να μας 

βοηθήσουν να βελτιώσουμε την κυκλοφοριακή μας αγωγή, να γίνουμε καλύτεροι 

οδηγοί, καλύτεροι άνθρωποι• γιατί τα μηνύματα αυτά πηγάζουν από τον 

αυθορμητισμό και την καθαρή και αγνή σκέψη των παιδιών.  

 

Ας αφιερώσουμε, λοιπόν, λίγο από το χρόνο μας, για να “ακούσουμε”, όλοι μας, τι 

θέλουν να μας πουν τα παιδιά, τι έχουν να προτείνουν τα παιδιά μέσα από τις σκέψεις 

τους που αποτυπώνονται σε αυτές τις ζωγραφιές• ας μάθουμε έστω και κάτι μικρό, 
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που ίσως εμείς οι μεγαλύτεροι, λόγω του άγχους, της δουλειάς, των καθημερινών 

προβλημάτων και του περιορισμένου χρόνου, ειδικά στα μεγάλα αστικά κέντρα, 

πολλές φορές ξεχνούμε ή αμελούμε• ας ευαισθητοποιηθούμε επάνω σε αυτό το θέμα 

για να μπορέσουμε να βελτιώσουμε την κυκλοφοριακή μας αγωγή και παιδεία• ας 

βοηθήσουμε όλοι μας η κυκλοφορία στους δρόμους να γίνει πιο ασφαλής, με όσο το 

δυνατόν λιγότερα τροχαία ατυχήματα, με όσο το δυνατόν λιγότερα θύματα.  

 

Ολοκληρώνοντας, θέλω να μου επιτρέψετε να σας ευχαριστήσω θερμά για την 

παρουσία σας και ιδιαίτερα τους μικρούς μαθητές, τους μικρούς μας φίλους της 

Θεσσαλονίκης που ήρθαν σήμερα εδώ για να δουν και να θαυμάσουν την εξαιρετική 

“δουλειά” των συνομήλικών τους• και να εκφράσουν και οι ίδιοι τις σκέψεις τους 

μέσα από τις δικές τους ζωγραφικές δημιουργίες.  

 

Επίσης, θέλω να ευχαριστήσω και πάλι τη «Συμμαχία για την Ελλάδα» και ιδιαιτέρως 

τον Γενικό Διευθυντή κ. Γιώργο Καλούδη, ο οποίος όπως είχα αναφέρει και 

παλιότερα, επωμίσθηκε το μεγαλύτερο μέρος αυτής της προσπάθειας, ώστε να 

καταστεί επιτυχής η πραγματοποίηση της εκδήλωσης, τους χορηγούς που με την 

αφιλοκερδή προσφορά τους συνεισέφεραν καθοριστικά στην επίτευξη της 

σημαντικής αυτής προσπάθειας, καθώς όλες και όλους που με οποιονδήποτε τρόπο 

συμμετείχαν και συνέβαλαν στην προσπάθεια αυτή. 

 

Τέλος, επιτρέψτε μου να ευχαριστήσω, επίσης, τη Lamda Development και το 

Εμπορικό Κέντρο Mediterranean Cosmos, γιατί χωρίς την παραχώρηση του μοναδικής 

ομορφιάς αυτού χώρου που βρισκόμαστε, η πραγματοποίηση της εκδήλωσης αυτής 

δεν θα ήταν εφικτή. Σας ευχαριστώ.» 


